

PETROȘENYI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Petroșeni, Str. Budai Deleanu 1. sz.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 Lei
Negyedévre 45 Lei.

A hétről...

A PARLAMENT megnyitotta kapuit és az ország minden részéből összegyűltek a honatyák, hogy megkezdjék a törvényhozás nehéz munkáját... A munka megindult és az igazolási vita kapcsán ledarálják az unottá vált tiltakozásokat, melyekben csak a személyek változtak meg, a minta ugyanaz maradt és az eredmény... semmi. Az ország lakossága, helyesebben választó polgársága magasra fokozott várakozással nézett a jelenlegi kormány és képviselőház működése elé s türelmetlenül várja az eredményes munkát és nem kíváncsi a szorongatogató és a levegőbe elpuffogatott frázisokra, melynek dallamát már ismeri nagyon jól a multból... Ezek a szóáradatok megbénítják az alkotó munkát, joggal hivatkozhat a kormány rá. A malomba beöntik az értékes buzát őrlőni, a kövek között mindég elvész egy kevés liszt. Ujra meg újra vissza töltik, mindig elhull valami, a végén már üres korpát őrlőnek, az érték, az alkotó munka elvész, az idő is, melyben ismét szomorú tapasztalatokat nyerünk... A kormánynak változtatni kell ezen a szokáson! Induljon meg az alkotó munka minél hamarabb és lássuk az ígéretek teljesítését.

Undorító morál prédikációkat hallgatni azoktól, akik még nem is olyan régen lezajlott választásokon embert ember ellen uszítottak írásban és szóban s akiknek egész parlamenti működésük a primadonnáskodá-

sig allűrök gyűjteménye. Minden parlamenti ülésen elhangzott fölösleges szó, rengeteg pénzbe kerül az országnak és minden perc amivel eltöltődött sok égető problémánk megoldása, merénylet ellenünk, mert elcsigázott existenciánk minden reménye az új parlamentben, az ígéretekben összpontosult s mint a tavaszra váró beteg szervezet várjuk első melegét a napnak, hogy feloldja elkeseredésünk jégkérgét.

Az ország munkát vár, építő munkát és nem szóvirágokat, melyből potom áron szállít a kifejlődött ponyvairodalom, sokkal olcsóbban, mint amilyen összegbe az országnak a parlament kerül...

Városi közgyűlés...

Szerda délután öt órakor tartotta meg a városi tanács januári havi közgyűlését, melyen Dr. Moga Ionel polgármester elnökölt és a tanácsstagok majdnem teljes számban vettek részt. A jegyzőkönyvhöz elsőnek Duma Ion esperes szólalt fel, aki a Duca emlékgyűlésen tett javaslatát odamódosította, hogy ne a Fő uccát, illetve annak Járásbirozságtól - Livazényig terjedő részét, hanem a Malea hídától a Fő uccából kiindulva a Janza és Teodorescu telepeken keresztül az Avram Jancu uccáig terjedő utvonalat nevezzék el a tragikus véget ért miniszterelnök nevére. A közgyűlés egyhangu határozattal elfogadta a tett indítványt, illetve módosítást. Dimitriu főmérnök tette meg ezután előterjesztését a Malea patakon

keresztülvezető és rosszkarban levő hidak renoválására. A közgyűlés elhatározta azok sürgős javítását és az ezzel járó árlejtés kiírását.

Russu Romul főszámvevő a pénztári forgalmat ismertette és különféle sürgős kiadási tételek rendezésére rendkívüli hitelek megszavazását kérte, amit a közgyűlés kivétel nélkül aprobált. A timișoarai közigazgatási vezérfelügyelőség a városoktól kéri fűtési és világítási költségeinek megtérítését. Petroșenyra 1400. Leit rőtök ki. (??) A közgyűlés ugyan vita nélkül megszavazta az összeget, az arcok mégis kérdő kifejezéssel meredtek a polgármesterre. Az adókiegészítő bizottságba, mely Russu főszámvevő elnökletével fog működni, Todea Nicolae mint rendes tagot és Bodrog Jánost, mint helyettesét jelölték be a város tanács részéről azzal, hogy a bizottság még kiegészítődik a szükséges tagokkal. Az adófelbebeszési bizottságba Serb Virgil igazgatót és Schreiber Árpád városi tanácsosokat választották meg. A pénzügyi bizottságban megürült helyre a Dr. Moga Ionel primár utódjaként Schreiber Árpád került.

Oprea Nicolae kérése következik ezután, aki előléptetését kéri. A polgármester pártólólag konferálja be az ügyet és a közgyűlés egyhangulag hozzájárul a felterjesztéshez. A főjegyző 31 éve áll a közigazgatás szolgálatában és munkásságát mindenkori lelkiismeretesség és kötelességűadás jellemezte. Harmincegy év nagy idő a közigazgatás taposó malmában, meg kell hájtani

Kis képek a nagy forgatagból...

Böngésznek egy újság elsárgult levelei között...

Miért van az úgy, hogy a szívünk megdobban, ha az íróasztal egy elrejtett fiókszögletéből előbukkan egy bálí jelvény, egy száraz virág, egy valaha illatos levelke, melyhez valami emlék fűz bennünket, talán nagy szerelem, egy titokban váltott csók, vagy egy forró ölelés... Mert egy darab ez az életünk, az ifjúságunkból... Miért van az, hogy az emlékezés oda visz bennünket nagy álmódosítások közepette, abba a nagy lomtárba, ahol az emlékeinket halomra hánytuk az idők folyamán s kiragadunk egy-egy történetet, csak egy kis eseményt, amit még nem temetett be a feledés göröngye, a meghatódottság könnye tódul a szemünkbe, ott bizserog benne, míg elfogódottan befelé görbül megmelegíti a szívünket, ezt az öreg kopott jószágot, melynek foszlásnak induló

hurjait olyan nehezen tudjuk újra behangolni meleg hangok, dallamok muzsikájára... ? ! ? Azért, mert az ifjuság kódépe ott lebeg előttünk s mai szemünkkel mindent szebbnek, jobbnak látunk abban, ami akkor volt... A kis események, történések, a mai rohanó, egymást legázoló élethajszában jelentéktelen, primitív naivságok, aféle életut melléti bogáncskörök, nekünk mégis becsesek, emlékek, szinompás üde virágai azok gondot nem ismert ifjúságunk életének, együtt öregedtek meg velünk s ráncos arcukban mi a régi szép vonalakat látjuk... Az ideálunk volt...

Exhumáljuk emlékeink temetőjéből az ifjuságot, az ideált azért is, hogy szeretettel adózzunk az emlékezésnek, na meg azért is, hogy bemutassuk az újabb generációnak egy-egy mozzanatát akkori életünknek, hangulatunknak, szórakozásainknak...

* * *

Elöttem fekszik a Petroșeny és Vidéke társadalmi, közgazdasági és »Vegyés« tartalmu hetilap, tizennyolcadik évfolyamának

negyvenedik száma, mely ennek a lapnak karácsonyi száma az 1914-es évből. Hetilap! Felelősszerkesztője Zádori Károly, társszerkesztő Jámbor Lajos (következő évben Dr. Schaffer Herman vette át a felelősszerkesztő tisztségét.) A lap előfizetési ára »egynegyed évre 2 korona, félévre 4 korona, egész évre 8 korona, egys szám ára 20 fillér« volt. (Hogy miért volt e fordított sorrend nem tudni. Valószínűnek látszik, hogy a Szerkesztőség félelmi és egészévi előfizetéseket nem igen remélt.) A lapfejen tudatják a Szerkesztőség tagjai, hogy a lap szellemi részét illető közlemények a »Petroșeny és Vidéke« Szerkesztőségéhez, az előfizetések pedig a »Kiadóhivatalhoz« küldendők. Vájjon mi történhetett a redakcióban, ha valaki févedésből »szellemi rész« helyett előfizetést küldött.

Böngésznek az újság elsárgult lapjai között. Ünnepi szám. Hat oldalas...! Jámbor Lajos Társszerkesztő irt »Szomorú Karácsony« címen beköszöntő verset, melyből kiragadok két strófát:

előtte az elismerés zászlaját, hogy birta ideggel és türelemmel az emberek ügyes-bajos dolgait elintézni.

Soit Petru tanácsstag interpellációt intézett a gazdasági ügyosztálynál foglalkoztatott munkások elbocsátása, illetve kicserélése tárgyában. Dr. Moga polgármester megnyugtatta a felszólalást, hogy a kicserélés célja egyedül az volt, hogy a város jobb munkaeszköket alkalmazhasson.

Több tárgy nem lévén, elnök a gyűlést bezárja...

Sfatul bár...

Szombaton egy éjszakára előkelő fővárosi bárelt költözött a Hotel București termeibe, ahol találkozott Zsilvölgye polgárságának legtekintélyesebb része, hogy a vidáman eltöltött éjszaka mámoros hangulata öljé bele hétköznapijainak szürkeségét...

A kereskedők egyesülete tartotta itt szeszmenetelését. Stilszerűen megépített bár-helyiség fogadta a közönséget, mely a »lokál« zsufozásig megtöltötte és megcsodálta látványosságaihoz menő pazar díszítéssel és világítási effektusokkal felismerhetetlenül megváltozott helyiségét. Bizonyos, hogy az utolsó évek legnagyobb sikerű, legintimébb és legelőkelőbb közönségű mulatsága a Sfatul-Bar volt. Tizenegy óra felé a Bärpult előtt vidám élet folyt, a termekben hullámozott az elegáns közönség sokasága, a legújabb divatu toillettek, szabónők remekéi, frakkok és szmokingok, meg a fehér plasztikonok színes keveréke odavarázsolta a résztvevőket a filmekben olyan sokszor megirigyelt légkörbe. Hatással is volt a közönségre. Amerre az ember megfordult, kipirult, derült arcokat látott, erre az éjszakára feledve lett gond, krízis és meglepődettség sugárzott az arcokról. Az egyesület vezetősége, a rendezőség állandóan a közönség között forgott, keresve, kutatva, hogy nincs e valahol óhaj, kívánság, panasz... De nem volt...! Kifogástalanul, precízen dolgozott minden közreműködő. Csengeri felerősített jazz zenekara elegáns bárkosztümjében úgy festett, mintha Nizzából csöppent volna ide és úgy muzsikált, hogy nem csak a fiatalokat, az öszfejú bácsikat is táncba vitte. Gyönyörű szép bál éjszaka volt, sokáig emlékezetes marad a közönségnek, mely

Szomorú Karácsony!
Ha te ily gyászt hoztál,...
Mit hoz a — Nagypéntek?...
Érnek e még boldog
Hozsánás Husvétot
A vérező népek?...

Majd később:

»Kedves kis Jézuska.
Ne hozz cukrot babát
Karácsonyra nekünk,
Csak édes apukát
Óríz vad csatákban,...
Térdre hullva kérünk!...

Amint látszik, az akkor még első éves világháború rányomta hangulatát az ünnepi számra. Ez világlik ki a Jámber költeményét követő »Szálljatok le Angyalok« című Torday Lajos tollából eredő ünnepi cikkből is. A második oldalon foglalkozik »A Petrozsényi Állami Tanítói Kar« Vöröskereszt Kórházbeli ünnepségével, ahol »szétosztották a meghatott sebesültek között karácsonyi ajándékaikat...«

(Folytatjuk.)

Petrozsényben nem számított arra, hogy ilyesmit is lehet produkálni. Különösen szép volt a tekintélyes vagyont érő, perzsákkal bevont két terem és a világítás, melyet a Villanytelep kifinomodott izléssel produkált s melynek érdeme Malek Lajos igazgató és Vencel művezető nevéhez fűződik. Itt volt látható, hogy mit jelent egy helyiségben a hatásos világítás. A rendezőség derekas munkát végzett, teljes elismerés illeti őket. Az estély védnöke Dr. Miocu Romulus prefektus, a Sfatul Negustorese díszelőke volt, aki feleségével együtt hajnalig jelen volt a mulatságon. Társaságában voltak Dr. Moga Ionel polgármester, Gavrilesu bányaigazgató, Podgoreanu ezredes, helyőrségi parancsnok, valamint nagyszámú barátai, családtagjaikkal együtt, kiváló hangulatban.

A Sfatul Bar mozgalmas életét bizonyítja az a tény is, hogy a hajnali órákig állandóan új és új vendégek érkeztek, akik pár perc alatt otthonosan érezték magukat és elragadtatással nyilatkoztak arról a pompás képről, ami eléjük tárult. Ez a mulatság, amely az esemény érdekességével hatott, még hetek múltán is szóbeszéd tárgyát fogja képezni a bálozó közönség körében, mely egy kellemes emlékekkel távozott a reggeli órákban, a Sfatul Bar-ból...

A brassói vasutas zenekar Petrozsényben

Szombat este színes plakátok a Munkás Kaszinó színháztermébe invitálták a petrozsényi közönséget, hogy a brassói üv. alkalmazottak szimfonikus zenekarának hangversenyét meghallgassa. A rendezőségnek sikerült a termet zsufozásig megtölteni közönséggel, ami annál könnyebb munka volt, mert vasuta ok részére a megjelenés kötelező volt és a jegyek ára-tetszik, nem tetszik — ugys le lesz vonva a fizetésből. A résztvevők majdnem kivétel nélkül, zeneileg nem képzetekből tevődtek össze, még ezek is lehangoltan, szomorúan állapították meg, hogy a kezdő muzsikusból összeállított zenekar, az átlagnál jóval mögötte marad. Szerencsére utána tánc volt és a nagy elkeseredésre némi szórakozás és feledés következett. Vasárnap azután a brassói zenekar tiszteletére a bánya zenekar Schwach Imre karmester dirigálásával concert matinét rendezett, mely kiváló műsorával és értékes zenei teljesítményével izelítőt nyújtott a hallgatóságának és a brassói vasutas zenekarban szereplőknek a szimfonikus hangverseny fogalmáról és arról a klasszikus különbségről, amely a két zenekar tudása és előadásnívója között van.

Vasárnap este a Parángul C. F. R. Sportklub szépen kivilágított jégpályáján jégünnepély volt a vendégek tiszteletére.

OLCSÓ ÉS IZLÉSES
NYOMTATVÁNYOKAT

a

PATRIA-NYOMDA

készít.

Deva, Piafa Unirii No. 12.

(Gál üvegüzlet udvarán)

SZINHÁZ.

Bácskay társulata újra befutott. Két hónapi távollét után visszafelé fordította szekere rudját, hogy bemutassa a színpad-irodalom legújabb termékeit. Műsorukon szerepelnek:

Ember a hid alatt, Egy csók és más semmi. Csipetke. Aranyifju.

Áprilisi völegény. Előre megfontolt szándékkal, stb. ujdonságok.

Ugy látszik, Zsilvölgyében olcsóbb a fűtőanyag, de az is lehet, hogy a Zsil vízének is van valami köze a vizzatérésükhöz. Itt vannak! A társulat nagyjában a régi, hiányzik Kovács Gyuzsi, a bonivan, helyette Fodor Géza jön, akit eddigi szereplésekor a közönség igen színpadikusan fogadott.

Petrozsényi szereplésükhöz sok reményt fűznek és bíznak benne, hogy nem fognak csalatkozni. A közönség megértésén mulik, hogy várakozásuk hajtórést ne szenvedjen...

TURISZTIKA

Rovatvezető: Gábor Károly

Milyen legyen a turista felszerelése?

II.

A turista öltözködésével foglalkozva meg kell még említeni, hogy nagyon fontos meleg szettet is vinni magunkkal, mert erre feltétlenül szükség van, hosszabb, rövidebb pihenők alkalmával, vagy több napos uton, mikor az egész napi gyaloglás után, mely sok hőt von el a szervezettől, a szetter valóságos áldás. Ha még megemlítjük a szélkabátot (Windjacke), a ruházattal végeztünk is. A szélkabátnak igen nagy hátránya, hogy nagymértékben akadályozza a test párolgását és csak hűvös, borús időben lehet hasznát venni. Ezért sok gyakorlati haszna nincsen.

A bakancs után talán legfontosabb a turista felszerelésében a hátizsák. Ha megfontoljuk, hogy hosszabb turákon bizony jelentős terhet kell hordozni, belátjuk, hogy milyen fontos egy jó hátizsák. A hátizsák hosszukás, négyszög alakú és lapos legyen. Külföldön, de különösen Ausztriában már az ilyen hátizsákok vannak elterjedve és tekintve, hogy igen jól fekszenek a háton, hasonlíthatatlanul jobban felelnek meg a célnak, mint a nálunk még ma is használatban lévő K. u. K. típusuk. És a csomagolás is sokkal könnyebb. Ma már itt is készítenek ilyen hátizsákokat bécsi minta után. A hátizsák szíja a vállakon lehetőleg széles (6—7 cm.) legyen, míg a hónalj alatt legfeljebb 2—2.5 cm., hogy menetközben ne sértse a kart. A hátizsák feltétlenül vízhatlan vászonból készüljön, hogy bármilyen esőzés elől megóvja a belecsonagolt élelmiszert. Több napos utra feltétlenül vigyünk magunkkal tartalék harisnyákat is. Sok kellemtelenségtől, sőt szenvedéstől kimél meg egy kis kézigyógyasztár. Legyen benne kevés kötszer, sebfertőtlenítő, dermatolpor és faggyu. A faggyu óv meg ugyanis a legjobban lábfejtöréstől. Sohasem volna szabad elfelejteni turák előtt a lábujjakat és sarkot befaggyuzni.

A petrozsényi Zsidó Nöegylet március hó 3-án rendezi meg a Munkás Kaszinóban műsoros szeszmenetelését. A rendezőség szeszmenetelésnek ígérkező műsorról állít össze, melyet rövidesen ismertetni fogunk.

FEBRUÁR 10-ÉN

SZOMBATON

Iparosok bálja

HOTEL

BUCUREȘTIBEN

FILM.

A MUNKÁS MOZGÓ szombat és vasárnap Bolváry-Stolz operettét vetít, »Amiről az asszonyok álmodnak... (Férjfogás) címmel. Főszerepben: Gustav Fröhlich és Nora Gregor. Bolváry-Stolz nevek már eleve garanciát nyújtanak arra nézve, hogy a közönségnek kiváló és élvezetes szórakozásban lesz része.

* * *

A ROYAL-MOZGÓ pénteken, szombaton és vasárnap a »Boldogság utja« című filmet mutatja be. Németül beszélő operette. Főbb szerepekben: Luise Ulrich, a csodaszép bécsi primadonna, Paul Hörbiger, Hans Rühmann idomított majmával és kutyájával (Ludvig Stössel. A felvételek a Feketeerdőn és a Duna eredeténél készültek. Legközelebb a Kalandorok királynője című filmet vetítik.

A menettérti jegyek új rendje.

A múlt év március hó 1-én életbelépett vasuti személytarifa rendelkezései alapján a vasuti állomásokat felhatalmazták, hogy vasár- és ünnepnapokon, 300 km. körzeten belül, 20 százalékos kedvezményvel, menettérti jegyeket adhassanak ki.

Február 1-től kezdve a következőképpen szabályozták a menettérti jegyek érvényességét:

Vasárnapi menet-térti jegyek a kiinduló állomásokon szombat déli 12 órától, vasárnap éjjel 12 óráig adható ki. E jegyekkel legkésőbb hétfőn déli 12 óráig kell visszatérni.

Egyéb ünnepnapokra az ünnepnapot megelőző hétköznap déli 12 órájától kezdve árusíthatók a menettérti jegyek, melyek az ünnepnapot követő hétköznap déli 12 órájáig használhatók fel visszautazásra.

Két vagy több egymásra következő ünnepnapra menettérti jegyek az első ünnepnapot megelőző hétköznap déli 12 órájától kezdve adhatók ki, visszautazásra pedig az utolsó ünnepnapra következő hétköznap déli 12 órájáig használhatók fel.

Ha két vagy több ünnepnap közé egy hétköznap esnek, a hétköznap is ünnepnapnak tekintendő s a menettérti jegy érvényessége az utolsó ünnepnap utáni hétköznap déli 12 órájáig kitolódik.

A menettérti jegyek gyorsvonatokra is érvényesek, a gyorsvonati pótdíj lefizetése ellenében.

A MULT és JOVÓ

IX-ik

szentföldi társasutazása

1934 március-április havában.

Részletes prospektus a kiadóhivatalban.

Gyermek kedvencverseny

(Február 15-én lezárjuk)

A lapzártáig befutott szavazatok figyelembevételével a szavazatok jelenlegi állása a következő:

Visky Öcsi 146, Moga Dorin 89, Petler Adélka 77, Ruder Ditta 53, Hoffmann Bandi 35, Lápádat Didi 27.

(Husz szavazatnál kevesebbet nem közlünk.)

Miután gyermek kedvencversenyünket lezárni óhajtjuk, kérjük, hogy az összegyűjtött szavazatokat sürgősen leadni sziveskedjenek a következő helyeken:

Az Izrael Drougeriában, a »Delicatesse« Farkas csemegekereskedésében, a Zeichner fotószaküzletben és a kiadóhivatalban.

Petrozsényi Ujság gyermek kedvenc versenye

Kedvencem:

Egyesületi élet

A Petrozsényi járási ipartestület február hó 10-én, szombaton este rendezti meg szokásos szalon álarcos bálját a București kávéházban. A bál védnökei Dr. Miocu Romulus prefektus, Timok Tiberiu bánya-főigazgató, Podgoreanu Nicolae ezredes. Gavrilescu Nicolae igazgató és Dr. Moga Ionel polgármester. Az estély, melyet az iparos Otthon javára rendeznek, nagy sikerűnek ígérkezik.

A JiuI végre tervbe vette egy jégüzenpély megrendezését az Altszti Kaszinó melletti jégpályán. Ismerve a rendezőség agilitását és ötletgazdagságát, feltételezzük, hogy szép műsort dolgoznak ki a közönség szórakoztatására.

„Aroma-Jaffa-Grap Fruit“ nevet viseli a Palesztinából befutott legújabb gyümölcs, amely a nagyobb fajta narancsméretű, s citromszínű különlegessége a szezonnak s rövid idő alatt meghódította a közönséget. Elkészítési módja a következő: Szeletekre kell vágni, késsel erősen és sűrűn megszurkálni, behinteni cukorral. Így áll a cukorral behintve körülbelül egy óráig, amikor azután egy igen élvezetes csemegévé válik. Nagy elterjedtsége annak a bizonyossága, hogy aki egyszer megkóstolta, hűségesen kitart mellette. Minden csemege kereskedésben kapható, ujdonságnak kijáró érdeklődéssel nézegeti a közönség.

Mintavásárok. A Kereskedelmi és Ipar-kamara közlése szerint február 19 és március 2 közötti időpontban Londonban és Birminghamban az angol ipar mintavásárt rendez. Az iránta érdeklődők forduljanak bővebb felvilágosításokért az angol konzulátushoz Clujon.

HIREK

Hetven ezer Leit utalt ki a munkanélkülieket segélyező bizottság. A városi tanács által delegált és a munkanélkülieket segélyező bizottság kedden délután ülést tartott, mely alkalommal 70.000 leit utalt ki munkanélküliek segélyezésére. És pedig Petrozsény részére 23500, Vulkán 26000, Lupény 18.000 és Aninoasa részére 2.500. Leit. Ez az összeg a bányák által az alkalmazottak járandóságából történt levonások által állott rendelkezésére. Dr. Miocu Romulus prefektus az illetékes miniszteriumoknál többször interveniált és biztató ígéretekot kapott, nagyobb összegek kiutalása iránt.

Akeio az esti vonat visszaállítása ügyében. A Kereskedők egyesülete és az Ipartestület együttes kérést adtak be a CFR igazgatóságához a Piski felől délután 5 órakor ideérkező vonat ügyében, melyet a téli menetrend törölt és amelyet most visszaállítani kértek. A beadvány terjedelmesen kifejti az okokat, melyek szükségessé teszik ennek a vonatnak a visszaadását. Az indokolásban szerepel többek között az is, hogy a Törvényszék és Pénzügyigazgatóságnál dolgaikat elintézendő Dévára utazó zsilvölgyi lakosoknak a hajnali vonattal kell elindulniuk és dolgaikat végezvén, este hét óráig kell ott tartózkodniuk és csak éjjel érkeznek vissza s így egy teljes napot vesz igénybe a megye székhelyére való beutazás. A CFR. igazgatósága remélhetőleg teljesíteni fogja Zsilvölgyének ezt a jogos és indokolt kívánságát.

Mikor van ebben az évben munkaszünet? Tájékoztató céljából itt közöljük, az 1934. évre megállapított munkaszünetek dátumait: április 8-án, vasárnap és 9-én, hétfőn, husvét. (A római katolikus és református husvét április 1-én és 2-án lesz.) Ápr. 23-án, hétfőn Szent Györgynapja. Május 1-én, kedden Munkásünnep. Május 10-én, csütörtökön. Nemzeti ünnep. Május 17-én csütörtökön, Inalf. Domnului. A legközelebbi munkaszünet azután csak karácsonykor lesz.

MÁRCIUS ELSEJÉN

új kalapszalonn nyílik meg

a Str. Reg. Ferdinandon, a Banca Târgu-Jiu házában, a Grosz féle borbélyüzlet mellett

Ne vásároljon addig tavaszi kalapot Asszonyom, míg a legújabb párisi modellek, a tavaszi kalapszenzációt meg nem nézte, melyek csak itt lesznek KAPHATÓK.

Apró hirdetések.

Egyszeri közlésnél egy szó 2 lej, vastagabb betűvel 4 lej. Legkisebb apró hirdetés 20 lej. Alláskeresőknek 30 százalék kedvezmény. Apróhirdetések díja előre fizetendő. Jelíges levelet csak úgy továbbítunk, ha portóbélyeg mellékelve van.

— Pekari, anfilop, napa, glacée és disznóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL varrva a legdivatosabb modellek szerint. Cim a kiadóban.

— Rövid, kereszturos zongorát keresek megvételre. Cim a kiadóban.

— ELADÓ egy majdnem új gyermekágy. Cim a kiadóban.

— Előfizetőink figyelmébe. Aki előfizetési díját a nov.-januári negyedévre kifizette, kiadóhivatalunktól egy igazolójegyet kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb zeneműkereskedése 10 koftát küld teljesen ingyen.

— Egy Wertheim szekrény eladó. Cim a kiadóban.

A
CARMEN CIPŐ
elegáns,
tartós,
olcsó.

Főraktár: Pásztor cipőkereskedésben, Petroșeni
Piaclér.

FIGYELEM!

Szemüveget legolcsóbban, legjobb
minőségben

RUB

látszerésznél PETROȘENI, Piaclér vásárolhat.

A
„MULT ÉS JÖVŐ“
folyóirat megrendelhető
kiadóhivatalunk utján.

A közkedvelt,
aransárga füstölt

KALLA-FÉLE

ANGOL-BÜCKLINGEK

utban vannak.

Kérjük a KALLA márkára
ügyelni és értéktelen utánzatokat
visszautasítani.

A könyvpiac szenzációja

SZABÓ IMRE

legújabb regénye a

TOLEDÓ

Ára 100 Lei

és megrendelhető a kiadóhivatal utján.

AZ

ICZKOVITS

féle bornak nem kell reklám.

A legfinomabb kóser fajborok.
a legolcsóbb árban kaphatók.

PETROȘENI

Str. Reg. Ferdinand.

10 koftát kap ingyen
a „Petrozsényi Ujság“

minden előfizetője, ha a nov. — januári
előfizetési nyugtát beküldi egy le-
velezőlapra ragasztva a Moravetz
zeneműkereskedésének Timișoara.

Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi.

MORAVETZ TESTVÉREK R. T.

TIMIȘOARA

Az ország legnagyobb zeneműkereskedése.
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Berec Sándor

női divatszalonjában

VULCAN

készülnek a legszebb francia
és angolszabásu kabátok, ruhák
és estélyi toilették.

ALKALMI VÉTEL

Üzleti pénztár.

Üzleti berendezések

ELADÓK.

Értekezhetni:

JUNGER SAMU-nál Petroșeni

Strada Regele Ferdinand 25.

KONKA FERENC

mészárszékében

naponta friss felvágottféle
és a legjobb minőségű hus
kapható.

Megnyilt az

Oficiul Monopol

Alcoolului

PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

Uzina Electrica S. P. A.

PETROȘENI - Anyagraktára :

tart mindennemű magas és alacsony
feszültségű szerelési anyagokat. Csil-
lárok izzólámpák és főzőkészülékek

a legjutányosabb áron,

valamint Standard, Philips és Nóra
rádiókban és rádióalkatrészekben nagy
raktára, minden igényt kielégít.

A rádió osztály Petroșeni Bul. Regele
Ferdinand, (Marek házban) van.

Hotel BUCUREȘTI szálloda
PETROȘENI

Renovált helységeit, fűtéssel vilá-
gitással és elsőrendű JAZZ zeneka-
rával, jótékonycélu táncestélyekre
díjmentesen bocsájtja rendelkezésre.

Étterem — Kávéház — Büffé

Kitűnő változatos étkezés (éslap sze-
rint) olcsón házhoz szállítva.

Columbia, R. C. A. **Rádióamatőrök!!**
Philips, Reico stb.

MAX GODEL

DEVA

rádió szaküzlete október 1-től

PETROZSÉNYBAN

(Herz udvar) mutatja be a legújabb
1933-34-es típusú amerikai és európai
superkészülékeket.

Rádiólámpák és alkatrészek gyári árban

Kedvező fizetési feltételek.

MEGÉRKEZETT Zsilvölgyébe a regái sörök királya a

LUTHER SÖR

KAPHATÓ

hordóban és palackban minden jobb étteremben,
kávéházban és hodegában.